
1. Kto dá prístrešie svätej rodine? 

Pozývame Vás k duchovnej príprave pred Narodením Pána modlitbou deviatnika Kto 
dá prístrešie svätej rodine. Aj v tomto kraji je známa ľudová adventná pobožnosť, pri ktorej 
sa stretávalo deväť osôb alebo rodín počas deviatich večerov, aby putovali s obrazom sv. 
rodiny z domu do domu a hľadali prístrešie pre svätú rodinu.  

Pozývame aj Vás nájsť si čas, zapojiť sa do tejto modlitby a sústrediť sa tak na podstatu 
sviatkov. Rodiny / jednotlivci sa stretávajú deväť večerov od 15.12. do 23.12. vo večerných 
hodinách vždy v dome tej rodiny, do ktorej obraz sv. rodiny putuje a zotrvá do 
nasledujúceho večera.  

Rozpis rodín na konkrétne dni a čas stretnutia je vždy na spoločnej dohode podľa 
možností skupiny. Na jednotlivé dni sú pripravené texty spoločných modlitieb. Ak by niekto 
na spoločný deviatnik nemohol prísť každý deň, môže sa ho pomodliť aj doma. Týmto 
pozývame k zapojeniu aj chorých a pripútaných na lôžko. Čas deviatnika je pekným časom 
stretnutia, spoločenstva detí, mladých, rodičov i starších, časom modlitby, radosti, stíšenia a 
sústredenia sa na príchod Krista práve v čase najväčšieho hluku a zhonu.  

Pre samotnú rodinu je večer a deň, počas ktorého obraz prebýva v jej príbytku, časom 
duchovnej obnovy a uvažovania nad tajomstvom putovania sv. rodiny do Betlehema. V 
každej z dedín funguje minimálne jedna skupina.  

Tí z vás, ktorí by sa chceli v tomto roku pripojiť, nech sa nahlásia v sakristii 
najneskôr do utorka 13.12. (V Ždani je to utorková rorátna sv. omša, v Čani do stredy, 
Gyňov dnes po sv. omši). Pozývame vás využiť i túto možnosť na dobrú prípravu na sviatky 
Narodenia Pána. 

 

2. Spoločenská stolová hra do rodiny 

Ponúkame Vám spoločenskú hru Mikuláš ide k nám, ktorej námet pochádza z 
Ukrajiny. Hra oboznamuje s postojmi a hodnotami sv. Mikuláša, a učí deti i dospelých 
správne reagovať v každodenných situáciách. 

Hra môže poslúžiť ako hodnotný vianočný dar. Jej cieľom je totiž spojiť rodiny pri 
spoločnom aktívnom trávení voľného času, zábave či obohatení sa o nové informácie zo 
života svätého Mikuláša. Hru si môžete zakúpiť v sakristii v cene 16,50€. 

 

 


